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1 квітня

         

  

Всесвітній день птахів 

              Міжнародний день птахів проходить щорічно в рамках програми ЮНЕСКО “Людина і біосфера” і не випадково саме в квітні. 1 квітня 1906 була підписана Міжнародна конвенція з охорони птахів. День птахів – це не тільки річниця Конвенції, але і час прильоту пернатих із зимівель. За традицією в цей час в очікуванні пернатих розвішуються шпаківні, дуплянки та інші “пташині будиночки”. Повернення птахів святкується також як  прихід весни.

  
          

                                Всесвітній день сміху. 

  

  

    Походження свята 

  

             На думку деяких дослідників, традиція жартувати 1 квітня походить ще від
античного фестивалю Деметрія, який відбувався на початку квітня, і в основі якого
лежала легенда про викрадення богом підземного світу Аїдом доньки богині Деметри –
Прозерпіни. Пошуки доньки ні до чого не призвели – адже її крики були лише обманною
луною.

  

            Ще одна гіпотеза пов'язує святкування Дня сміху з весняним рівноденням за
Григоріанським календарем.
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    1 квітня в Україні

  

                Як припускають науковці, до нас це свято прийшло з Німеччини, імовірно, на
початку XVIII ст. Його називали ще брехливим днем або Марією-брехухою – одним із
народних прізвиськ Марії Єгипетської – святої VI ст., день вшанування якої за старим
стилем збігається з 1 квітня.

  

2 квітня

        

  

Міжнародний день дитячої книги

          Ти, кохана книжко, учиш нас, навчаєш,

          Про усякі дивні речі нам оповідаєш!

          ...Тож гукнімо, діти: «Нашій книжці – слава!

          В ній наука і розвага, втіха і забава!»

Ю. Шкрумеляк
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                 Щорічно 2 квітня відзначається Міжнародний день дитячої книги — свято,
встановлене за рішенням профільної Міжнародної ради з питань дитячої книги.

  

                 Датою для святкування Міжнародного дня дитячої книги був обраний день
народження Ганса Християна Андерсена, який став одним з найулюбленіших казкарем
дітей багатьох поколінь. Основна мета свята полягає в пропаганді дитячого читання, яке
є ефективним інструментом духовного та інтелектуального розвитку людини.

  

3 квітня

        

    

                  95 років від дня народження Олеся Терентійовича Гончара (1918–1995).  Український письменник, класик письменницької публіцистики, Герой Соціалістичної Праці, академік НАН України, суспільно-політичний і громадський діяч, керівник правління СПУ та секретар правління СП СРСР, народний депутат, голова Українського республіканського комітету захисту миру, член Всесвітньої Ради Миру, автор славнозвісного роману «Прапороносці», романів «Людина і зброя», «Тронка», «Собор», «Циклон», «Берег любові», повістей «Земля гуде», «Микита Братусь», «Щоб світився вогник», «Бригантина»,  численних сценаріїв, літературознавчих статей тощо, лауреат Державної премії УРСР імені Т. Г. Шевченка (1962), Ленінської премії (1964), Державної премії СРСР (1948, 1949, 1982).

  
      

                  Твори О. Гончара добре відомі не лише в нашій країні, а й за рубежем.
Книжкові видання прозаїка виходили більш як тридцятьма мовами народів світу. Не одне
покоління молодих українців училося по його емоційно наснажених книжках, як треба
любити рідну землю. У новій історії України його талановите слово, його громадська
діяльність, чесна й мужня письменницька позиція знайшли найвище пошанування. У 2005
році  йому було присвоєно звання Герой України (посмертно).

  

4 квітня
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                   195 років від дня народження Томаса Майн Ріда  (1818–1883).                           Англійський письменник, журналіст, учасник війни США з Мексикою(1846-1848), класик авантюрно-дедективного жанру, автор пригодницьких романів«Мисливці за скальпами», «Квартеронка», «Оцеола, ватажок семінолів», «Вершник безголови», в яких відображено життя і побут індіанців, дилогії «Мисливці за рослинами»,трилогії «У дебрях південної Африки».                                                    7 квітня        

  Всесвітній день здоров’я      «Здоров'я — такий стан організму,       який дає можливість зберігати здоров'я»Е. Голдсміт                          У 1945 р. була створена спеціальна установа Організації Об'єднаних Націй —Всесвітня організація охорони здоров'я (ВООЗ). Її статут був затверджений 7 квітня 1948р. Щорічно у цей день відзначається Всесвітній день здоров'я всіма країнами — членамиВООЗ, а їх майже 200. Мета святкування — підкреслити важливість здоров'я кожноїлюдини і людства в цілому.        

  Благовіщення Пресвятої Богородиці                Благовіщення Пресвятої Богородиці - це велике свято, яке відзначається 7 квітня кожного року. Як зазначає церква, саме в цей день архангел Гавриїл з’явився в місті Назареті, щоб сповістити Діві Марії благу звістку – народження сина Ісуса, Месії. Марія була здивована, бо в домі свого чоловіка Йосипа вела непорочне життя, але архангел пояснив, що дитя з’явиться через посередництво Духа Святого, без порушення цноти Марії.                       Благовіщення таке велике свято, що в цей день навіть пташка гнізда не в’є. Вцей день люди не повинні працювати. В церквах відправляється служба Божа.Вважається, що весна в цей день остаточно поборола зиму, Бог благословляє землю івідкриває її для сівби. За народними уявленнями, лише після Благовіщення можна булорозпочинати польові роботи. Раніше ж «турбувати» землю вважалося великим гріхом.  10 квітня        

               80 років від дня народження Віктора Семеновича Близнеця (1933–1981).                            "... Немає більшої насолоди для письменницької душі, як писати книгу дляюних. Це немовби свіжий подих вітру вранці, десь на лузі дитинства, коли тільки-тількисходить сонце...".  Ці слова стали творчим кредо нашого землякаписьменника Віктора Семеновича Близнеця, якому у нинішньому році мало б виповнитися80.                      Український дитячий письменник, журналіст, прозаїк лірико-романтичноїманери, працівник редакцій журналів «Піонерія», «Малятко», заступник головногоредактора видавництва «Молодь», автор збірки творів для дітей «Ойойкове гніздо»,повістей «Паруси над степом», «Землянка», роману «Підземні барикади», збіркиоповідань «Як народжується стежка», творів про школу, виховання підростаючогопокоління, перекладу і переказу для дітей «Повісті временних літ» тощо, лауреат преміїімені Лесі Українки (1988).Ім'я Віктора Близнеця - одне з найяскравіших у сузір'ї українських прозаїків, які писалидля дітей.  12 квітня        

  Всесвітній день авіації і космонавтики               У цей день, 12 квітня, в 1961 році громадянин СРСР майор Юрій Олексійович Гагарін на космічному кораблі «Восток» вперше в світі здійснив орбітальний обліт Землі, відкривши епоху пілотованих космічних польотів. Він зробив один виток навколо земної кулі, який тривав 108 хвилин.                   Розвиток пілотованих польотів проходив поетапно з урахуванням досягнутихнауково-технічних результатів і появи нових наукових, господарських і технічнихзавдань. Від перших пілотованих кораблів і орбітальних станцій до багатоцільовихкосмічних пілотованих орбітальних комплексів - такий шлях, пройдений радянськоюпілотованої космонавтикою.             Яскраві успіхи космонавтики - закономірний результат самовідданої працібагатьох тисяч людей, десятків трудових колективів, які роблять все від них залежне вім’я прогресу космічної галузі.             За рішенням Міжнародної авіаційної федерації (ФАЇ) 12 квітня відзначається як«Всесвітній день авіації та космонавтики».             В Україні цей День має назву «День працівників ракетно-космічної галузі України»і закріплений Указом Президента України від 13 березня 1997 року № 230/97, йогосвяткування відповідно проводиться щорічно 12 квітня.  18 квітня        
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  День пам’яток історії та культури             У 1983 році, за пропозицією Асамблеї Міжнародної ради з питань охорони пам’яток та визначних місць (ICOMOS), створеній при ЮНЕСКО, Центр культурної спадщини ЮНЕСКО оголосив 18 квітня Міжнародним днем пам’яток та визначних місць. Завдання цього свята – ще раз нагадати суспільству про необхідність збереження культурної спадщини, створеної зусиллями багатьох народів за всю історію людства.                        В Україні цей день має назву "День пам’яток історії та культури" і встановленийвідповідно до Указу Президента України від 23 серпня 1999 року № 1062/99, йоговідзначають щорічно 18 квітня. Збереження і примноження культурних цінностейналежить до пріоритетних напрямів політики держави у сфері культури. Відповідно доратифікованих Верховною Радою України міжнародних конвенцій охорона культурноїспадщини є міжнародно-правовим зобов’язанням нашої держави перед світовоюспільнотою.  20 квітня        

  День довкілля.                День навколишнього середовища відзначається в Україні щорічно у третю суботу квітня з 1998 року згідно з Указом Президента України «Про День довкілля» № 855/98.                       Спочатку свято було задумано для того, щоб відзначити Стокгольмськуконференцію з довкілля, яка стала однією з найважливіших в історії екологічного руху.                 Цього дня була заснована UNEP (United Nations Environment Network) -Екологічна програма ООН, яка зараз є основним організатором та ідеологом Днядовкілля.                 День довкілля – це день і нашого будинку, нашого двору і нашої вулиці.Покращання їх стану – це той реальний внесок, який нам під силу.                 Цей день закликає всіх нас до збереження природних багатств. Поліпшеннястану навколишнього середовища, очищення водних джерел, озеленення, поширенняекологічних знань – наш загальний обов'язок.  22 квітня        

  Міжнародний День Землі.          Все на землі, все треба берегти –           І птаха, й звіра, і оту рослину.         Не чванься тим, що цар природи ти –         Бо врешті, ти його частинка.Б.Лепкий                              Міжнародний День Землі - свято чистої води, чистої землі, чистого повітря.День нагадування про екологічні катастрофи, день, коли кожна людина повинназадуматися над тим, що ЗЕМЛЯ потребує турботи й захисту. Цей день покликанийоб'єднати людей планети в справі захисту навколишнього середовища , нагадати про те,що планета, яка дарувала нам життя, унікальна й має потребу в турботі і захисті. Цяпроблема не має територіальних кордонів та мовних бар'єрів. У цей день коженмешканець планети може зробити свій маленький внесок у справу захистунавколишнього середовища: очистити від сміття прилеглі території, висадити хоча б однедерево, відмовитися хоча б на день від використання автомобіля.  23 квітня        

  Міжнародний день книги та авторського права«Книги подібні рікам, що тамують спрагу цілого світу – це джерела мудрості…»/Повість минулих літ/                             В 1995 році Генеральна конференція ЮНЕСКО , в Парижі обрала цюдату з огляду на її символічність для світової літератури. Адже 23 квітня померли Сервантес, Шекспір і де ля Вега, Інко Гарсіласо де ла Вега, Михайло Коцюбинський.Цього дня народилися Моріс Дрюон, Володимир Набоков Андрій Курков, ГригорійТютюнник.                       Нині Всесвітній день книги й авторського права святкують у 190країнах світу. Саме 23 квітня відбувається багато цікавих заходів. Зокрема, відбуваєтьсяпроголошення Всесвітньої столиці книги, проводяться виставки, громадські читання,симпозіуми, присвячені проблемам захисту інтелектуальної власності та книговидання.        

          95 років від дня народження Моріса Дрюона (1918–2009).                     Французький письменник критичного реалізму, член Французької академії,учасник Руху Опору, автор трилогії «Сильні світу цього», серії гостросюжетнихісторичних романів «Прокляті королі» (у 7 т.), творів про Другу Світову війну «Пісняпартизанів», «Остання бригада», збірок новел.        
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               90 років від дня народження Василя Сидоровича Земляка (справж. прізв.– Вацик, 1923–1977).                      Український письменник, кіносценарист, журналіст, громадський діяч, головнийредактор і керівник сценарної майстерні Київської кіностудії імені О. П. Довженка, авторповістей воєнного циклу «Рідна сторона», «Кам'яний Брід», «Ніч без милосердя», романів«Лебедина зграя» (художній фільм «Вавілон-ХХ»), «Зелені Млини», що становлятьдилогію; кіноповістей «Олесь Чоботар», «Останній патрон»; сценарії, за якимипоставлено фільми «Люди моєї долини», «Дочка Стратіона», «Новели красного дому»,лауреат Державної премії УРСР імені Т. Г. Шевченка (1978).  26 квітня        

  День Чорнобильської трагедії.Ми    атомні заложники прогресу.Вже в нас нема ні лісу, ні небес.Так і живем од стресу і до стресу,Абетку смерті маємо - АЕС.  Л.Костенко                         26 квітня 1986 року. Чорною та гіркою увійшла ця дата в історію людства. Наблагодатній землі українського Полісся, майже в центрі Європи, за 110 км. від столиціУкраїни Києва, сталася аварія, яку обґрунтовано вважають найбільшою в світітехногенною і екологічною катастрофою.                  Ось вже 27 років ця невигойна рана ятрить українську землю. Чорнобильськийсмерч забрав життя багатьох людей, завдає шкоди здоров’ю мільйонів українців.                  Проходять роки. Чорнобильське лихо розчинилося у мальовничій природіУкраїни, у її духмяному повітрі, у білосніжному цвітінні садів, у джерельних криницях.Життя триває…                  Проте, скільки б не пройшло часу, все одно чорнобильський біль чорноюгіркотою осідає в душах українців, ця трагедія навіки оселилась у людських серцях.Чорнобильська аварія стала для нас уроком, за який заплачено дорогою ціною.Чорнобильська трагедія жорстоко нагадує нам про те, що люди ще не зовсім освоїлимогутню енергію атома.                  Врятований світ – найкращий пам’ятник тим, хто загинув у чорнобильськомупеклі. Пам’ятаймо про них і робімо усе, щоб ніколи у людській історії не повторивсяЧорнобиль.        

                 130 років від дня народження Ярослава Гашека (1883 –1923).                        Чеський письменник, (у 1916–1918 рр. перебував в Україні, зокрема в Києві),учасник громадянської війни в лавах Червоної Армії, член Російської КП(б), співробітникгазети «Руде право» (Чехословаччина), автор гуморесок, фейлетонів, нарисів,сатиричного антивоєнного роману «Пригоди бравого вояка Швейка», оповідання «Клятийрусин» тощо.  Якщо ви бажаєте ознайомитись з творчістю ювілярів,  переглянути книжковівиставки до знаменних дат запрошуємо Вас відвідати бібліотеки міста.    С. Артеменко бібліотекар міської бібліотеки №2  
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